
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO SEI n° 6024.2023/0005829-9, SAS - MG, EDITAL nº 096/SMADS/2023, 

TIPOLOGIA DO SERVIÇO: CAE Mulheres, CAPACIDADE: 60. Aos 16 dias do mês de agosto 

de dois mil e vinte e três, reuniram-se 8 (oito) pessoas na Supervisão de Assistência Social de 

Vila Maria/Vila Guilherme - Praça Santo Eduardo, 162, 1º andar, Vila Maria, em SESSÃO 

PÚBLICA para atendimento ao disposto no artigo 23 da Instrução Normativa 03/SMADS/2018, 

tendo em vista o recebimento de 03 (três) propostas para o objeto do Edital citado na inicial. O 

credenciamento dos participantes ocorreu das 10h30 às 11h00. A abertura oficial foi realizada 

pela Presidente da Comissão de Seleção. A mesa coordenadora foi composta pela Comissão de 

Seleção designado conforme publicação no DOC de 08/08/2023, vindo a ser: Nome: Eliana 

Barretto Costa da Silva - RF: 850.976.0, provimento: Efetivo; Nome: Mirtes Martins de 

Figueiredo Alves - RF: 545.415.8, provimento: comissionado; Nome. Maria de Lourdes do 

Carmo - RF: 889.809.0, provimento: comissionado, ficando como presidente da comissão o 

primeiro nomeado. Não houve a presença de representantes do COMAS e de outros Conselhos. 

Após a instalação da mesa foram demonstradas a inviolabilidade dos envelopes e em seguida, 

abertos por ordem de recebimento, sendo conferida a documentação neles contidas a saber: 

Envelope 1: Serviços Assistenciais Senhor Bom Jesus dos Passos - SASBJP; (Plano de Trabalho, 

Comprovação de Experiencia, Matricula SMADS, COMAS, CEBAS) Envelope 2: Centro 

Comunitário e Recreativo do Jardim Macedônia; (Plano de Trabalho, Comprovação de 

Experiência, Matricula SMADS) 3: Centro Comunitário Jardim Japão(Plano de Trabalho, 

Comprovação de Experiencia, Certificado de Credenciamento SMADS, COMAS), tornando 

assim público o recebimento das propostas. Foi aberta a oportunidade para pronunciamentos. A 

Sra. Ana, representante da organização Centro Comunitário Jardim Japão, esboça o desejo de 

executar o serviço no território; O Sr. Wilton, representante da Organização Serviços 

Assistenciais Senhor Bom Jesus dos Passos - SASBJP, desejou sorte a todos e que a contemplada 

desempenhe um bom trabalho com as mulheres acolhidas no Serviço em tela; Sra. Monica, 

representante da Organização Centro Comunitário e Recreativo do Jardim Macedônia, confirmou 

a importância da existência do serviço no território. (A Comissão de Seleção prestou os seguintes 

esclarecimentos relativos aos pronunciamentos feitos). Foi esclarecido que as documentações 

apresentadas pelas proponentes estão de acordo com o edital publicado. Foi concedido o prazo de 

até 2 (dois) dias úteis para apresentação de complementação e/ou esclarecimentos de documentos. 

Foi informado que o extrato desta Ata estará disponível no sítio eletrônico da SMADS a partir do 

dia útil seguinte a esta SESSÃO PÚBLICA e publicada no Diário Oficial da Cidade na data mais 

próxima possível a este ato. Foi informado ainda que esta Comissão de Seleção terá o prazo até 7 

(sete) dias úteis para o julgamento da(s) proposta(s) apresentada(s), observando os critérios 

descritos no artigo 24 da Instrução Normativa 03/SMADS/2018. A seguir elaborará parecer 

técnico conclusivo acerca das propostas recebidas e da vencedora e publicizará o resultado com 

a lista classificatória quando for o caso no sítio eletrônico da SMADS e no Diário Oficial da 

Cidade. Não havendo mais nenhuma manifestação e nada mais a tratar, a SESSÃO PÚBLICA foi 

encerrada. Esta ata foi lavrada por Maria de Lourdes do Carmo - RF: 889.809.0 e vai assinada 

pelos membros da Comissão de Seleção, presidentes ou representantes das OSCs proponentes e 

demais participantes. 


